
PROTOKOLL 

Jägareförbundet Öster-Malma jaktvårdskrets 

Ordinarie årsmöte den 26 februari 2020 i Laggårn, Öster-Malma 

§1 Mötets öppnande 
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Styrelsens ordförande Carl von Essen hälsade de cirka 30 närvarande medlemmarna vä lkomna 

och presenterade kvällens program. Han berättade även om några aktiviteter kretsen 

genomfört under 2019. 

§2 Fastställande av röstlängd 

Röstlängd upprättas vid behov. 

§3 Val av årsmötesfunktionärer: Ordförande, två justeringsmän och sekreterare 

Till ordförande för årsmötet valdes Christer Carlsson. Till justeringsmän valdes Andreas Herlitz 

och Ted Lagrelius. Därefter anmäldes att styre lsen utsett Ingemar Parck t ill sekreterare. 

§4 Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst 

Det konstaterades att mötet var utlyst i enlighet med stadgarna . 

§5 Fastställande av dagordning 

Årsmötet beslutade att godkänna utsänd dagordning. 

§6 Verksamhets- och förvaltningsberättelse 

Som bestämdes vid senaste årsmötet presenterades handlingarna från och med i år enbart 

digitalt. Dels i sin helhet på hemsidan, dels sammanfattat i form av presentat ion under mötet. 

Mötesordförande redovisade verksamhets- och förvaltningsberättelsen medan kassören Johan 

Wachtmeister gav en kort redogörelse i samband med presentationen av den ekonomiska 

rapporten . Årsmötet gav sitt godkännande och verksamhets- och förvaltningsberättelsen 

kunde läggas till handlingarna. 

§7 Revisorernas berättelse 

Per-Åke Nilsson läste upp revis ionsberättelsen. 

Revisorerna hade inget att anmärka. De föreslog årsmötet att ge den avgående styrelsen 

ansvarsfrihet för den tid revisionen avsåg likaså att resultat- och balansräkningen kunde 

fastställas. De föreslog även att årets resultat kunde disponeras i enlighet med styrelsens 

förslag. 
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§8 Fastställande av balansräkning 

Ordförande läste igenom balansräkningen . Vinsten 2019 var 60 408 kronor. De samlade 

tillgångarna, som nästan uteslutande bestod av kassa och fonder, uppgick per årsskiftet till 

568 464 kr. 

Årsmötet konstaterade att ekonomin var god och fastställde balansräkn ingen. Årsmötet 

tillstyrkte att resultatet kunde föras över i ny räkning. 

§9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet verkade nöjda med förvaltningen och beslutade att ge den avgående styrelsen 

ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019. 

§10 Val av ordförande för kretsen och styrelsen 

Årsmötet följde valberedn ingens förs lag och valde Ingemar Parck till ordförande för 

styrelsen för ett år. 

§11 Val av övriga ledamöter 

I enlighet med va lberedningens förslag beslutade årsmötet omval av Kje ll Ericson, Magnus 

Andersson, Gustaf Colliander och Sara Ah len. 

Peter Karlsson hade bestämt sig för att avgå med ett år kvar av mandattiden varför årsmötet 

beslutade om fyllnadsval av Tobias Backman. Även detta val följde valberedningens förslag. 

Vidare föres log valberedningen att Fredrik Parck skulle ersätta Ingemar Parck som ledamot 

under hans kvarvarande mandatperiod (fyll nadsval ett år). Årsmötet beslutade i enlighet med 

förslaget . 

§12 Val av två revisorer och två suppleanter till dessa 

Revisorerna Ola Lundberg och Per-Åke Nilsson omvaldes av årsmötet på ett år. 

Till revisorssuppleanter omvaldes Staffan Karlsson medan Didrik Börjesson nyvaldes. Bägge på 

ett år. 

§13 Val av ombud och suppleanter till länsföreningens årsstämma 
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Årsmötet gav den nya styrelsen i uppdrag att utse ombud till länsföreningens årsstämma enligt 

samma rutiner som praktiserats tidigare år. Det vill säga utse ombud bland de förtroendevalda. 

§14 Val av valberedning 

Thomas Berzelius (sammankallande) och Yngve Karlsson omvaldes medan Andreas Herlitz 

nyvaldes till valberedningen. 
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§15 Beslut att kalla till nästa årsmöte 

Det beslutades att kallelsen skall göras på samma sätt som tidigare . Det vill säga genom 

kungörelse i Svensk Jakt och genom personlig kallelse till kretsens medlemmar. 

§16 Övriga frågor 

Bo Erixon framförde att uppslutningen till kretsmästerskapet i skytte brukar vara bedrövligt 

låg. En anledning kan vara att tävlingen ligger fel i tid. Styrelsen fick i uppdrag att stuva om i 

schemat och lägga tävlingen t idigare under säsongen . 

§17 Mötets avslutande 

Christer Carlsson tackade för ett trevligt sammanträde och förklarade mötet avslutat. 

*** 
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Efter mötet tackade kretsens nyvalde ordförande mötesordföranden för dennes utomordentliga sätt 

att leda mötet. Gith Elmwall överlämnade blommor. 

Ingemar tackade även sin företrädare Carl von Essen för dennes mångåriga arbete som ordförande 

för kretsen. Gith gav blommor och läste upp styrelsens tack till Carl. Därefter höll Carl ett tacktal. 

Mötet gästades av Matilda Söderqvist, länets nya jaktvårdskonsulent, som gav en kort presentation 

av sig själv. Kvällen avslutades sedan med att lantbruksdirektör Johan Varenius höll ett väldigt 

intressant föredrag om sam- och flerartsförvaltning av klövvilt. Även Johan fick blommor av Gith. 

~~ 
Christer Carlsson 

Ordförande 

Juste rare 
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